

# 看威海

我们就在您身边



2016.8.23

星期二

读者热线: 96706

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

壹点报料

## 威海290万元资助726名学子

### 都是大一新生,8月底全部发放到位

本报威海8月22日讯(记者王震 通讯员 王祖昌) 22日上午,威海市暨荣成市2016年遇困高考新生救助活动举行,发放救助款290.6万元,帮726名遇困高考新生圆梦大学。救助金将于8月底全部发放

到高考新生手中。市民政局、市慈善办和荣成市民政局、慈善办、爱心企业负责人、受助学生代表参加仪式。现场一对双胞胎姐妹分别以高考分612分、608分考入东北师范大学、燕山大学。妹妹小

丛介绍,母亲在市区某超市工作,父亲因腿部受伤在家休养,家里收入微薄,姐妹两人同时考上大学,“谢谢这些爱心人士的帮助,我一定会努力学习,以后学习他们回报社会”小丛说。考入同济大学的刘译文代

表受助学生发言,她表示在今后的学习生活中一定努力学习,踏实上进,用丰富的专业知识武装自己,决不辜负社会各界的期望。威海市遇困高考新生救助工作自2004年开展到2015年

底,已投入善款3385.6万元,资助1.07万名遇困高考新生迈入大学校门。今年全市预计发放救助款290.6万元,帮助726名遇困高考新生圆梦大学。8月底,救助金将全部发放到遇困高考新生手中。



## 销毁

19日上午,市渔政支队在远遥渔港销毁1210件违规渔具。这些渔具的网目尺寸太小,大小鱼虾通杀,被称为“绝户网”。近两年来,渔政、工商、边防、海警等部门共收缴违规渔具1.5万余件。

本报记者 陶相银  
通讯员 邵彩锋 摄影报道

## 奥运落幕,来西霞口 感受《里约大冒险》

本报威海8月22日讯(记者冯琳 通讯员丛文考) 奥运落幕,想念里约么?那您还记得曾霸屏的《里约大冒险》么?里面可爱的小动物让大家印象深刻,抓住暑假尾巴来西霞口动物园寻找真实的“里约大冒险”吧!

比如电影中的小蓝金刚鹦鹉属濒危物种中的极危级别。现实世界,小蓝金刚鹦鹉少见,但其他种类的金刚鹦鹉在西霞口动物园非常常见,影片中的大嘴鸟,西霞口动物园也有!风头鹦鹉在电

影里抢尽风头,西霞口动物园也有。还有太多太多,电影里没有的,西霞口动物园也有。神雕山野生动物自然保护区精彩在一个“野”字,猛虎雄狮、精灵鸟鹤,觅食、游戏、休憩,丝毫不减自然野性;最难忘在一个“萌”字,争抢食物的猴子,活泼好动的小袋鼠、叠罗汉晒太阳的小乌龟,可爱极了;海狮、海狗、海豹、花鲸、海豚在天然环境里怡然自得。来给暑假一个最好的交代,一家人一起来,为夏天制造美好回忆。